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MATEMATHKA

A. M. YAXTAYPU
O KAHOHMYECKMX NYYKAX MNPAMbIX

(I1pedcmasaeno axademuron A. H. Hoamozoposun 811948)

$younn u Yex (4, %) naiu ompeieseHHe KAHOHHIECKOTO OY4YKa IPSIMBEIX
A1 TIOBEPXHOCTH M JUIA IVIOCKOH CeTH. [TonydeHHEe UMM aHAMHTHYECKHe
BLIPAXCHHSl KAHOHHUECKOTO NYUKa NPAMHEX 3aBHCAT B CAyyae HOBEPXHO-
CTI —OT BHIOOPa KOHMUrypauum u oOT HODMHPOBKH TEH30pa CeTH
((*), crp. 49, 67, 497), a B cayuae mIOCKOH ceTH — oT BLIGOpa KPHBOJIH-
HEHHBIX KOODAMHAT H OT HOPMHDOBKH TeH30pa ceTH ((2), CTD.x 142y

Hacrosimas pa6ora craBut cBoeit mesbio DOJNIYYHTH AHAJTUTHYECKHE
BEIDQHCHHAS KAHOHHUECKOTO NMYYKa NPSIMBIX /S MOBEDXHOCTH M IS ILIO-
CKOH CeTH, He 3aBUCAIHE HH OT BbIOOpa KOHQUrypaLus, HH OT BHIOOpA
KPHBOJMHEHHLIX KOOPIHHAT, HH OT HOPMHPOBKH TeH30pa cern. Kax caen-
CTBUA OCHOBHOTO pe€3y/bTaTa 31eChb IPHBOIATCA HHBAPHAHTHBIE Xapakre-
PHCTHKA KJIAaCCHYECKHX KOH(UTYpauui, HanpuMmep KOHDHUTYpauun Bujb-
YUHCKOrO, KoH(purypanun Py6uHu u . A. Kpowme Ttoro, sgech eBogurcs
MOHATHE BTOPOH JIAN/IACOBOH NPAMOH W jgaercs reOMETPHUELCKOE HCTOJKO-
BaHHE JMPEKTPHUCH BHAbYMHCKOrO /g miockoil cer.

1. PaceMoTpEM 1OBepXHOCTH TpexmepHOro IPOEKTUBHOIO IIPOCTpPaH-
C€TBa, HOPMA/IH30BaHHYI0 B cMmEcae A. I1. Hopgena (3). O6osmaumy we-
pe3 X* MPOEKTUBHBIE KOODAHHATH TEKYIIEH TOYKY IOBEPXHOCTH, & £ —
TAHTEHIHAIBHBIE KOOPIHHATEL KACATEABHOH! IJIOCKOCTH B TOYKe XX, INyers
TOUKH yg‘=0ix°‘——l,.x°‘ ONPENENAT HOpPMANb 2-r0 pPOAa, a IJIOCKOCTH

Ny =0,&,— I,5 —HOpMaIb 1-TO poxa. Ilycrs, nanee, G u Iy cyrb koag-
(HIHEHTH BHYTPEHHHX CBA3HOCTEH 1-r0 H 2-T0 POZOB, COOTBETCTBEHHO,
R‘.j-—TEH30p Ricci cBasHocTn 1-ro poja, bij—-TEH30p 4CHMITOTHYECKOM

CetH, £, — ueGHmIeBCKUi TeH30p ((4), cTp. 197) acuvnrormueckoit ceru
OTHOCHTeJLHO CBA3HOCTH GI.

,HJIH HODMAJ/JM30BAHHOI ITOBEPXHOCTH MBI BBOAUM clenymlnue TEH30PHI:
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